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                               ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ 

1. ΓΔΝΗΚΑ 

Σν ελ ιόγσ θηίξην ππόγεηνο ρώξνο ζηάζκεπζεο απνηειείηαη από δύν ππόγεηνπο 

νξόθνπο ζπλνιηθήο επηθαλείαο 5.000,00η.κ. 

Λόγσ κείσζεο ηεο επηθάλεηαο ηνπ ππόγεηνπ ρώξνπ ζηάζκεπζεο (δηαηεξείηε ην 

ππόζθαθν δπηηθά ηεο πιαηείαο Λάκπξνπ Καηζώλε ην νπνία αλαθαηλίδεηαη γηα ηελ 

δεκηνπξγία πνιηηηζηηθώλ εθδειώζεσλ) ηξνπνπνηείηαη ε κειέηε εθαξκνγήο ηνπ 

ππόγεηνπ ρώξνπ ζηάζκεπζεο  

Ζ ππνιεηπόκελε επηθάλεηα ηνπ νηθνπέδνπ ζην νπνίν ζα θαηαζθεπαζηεί ην 

ππόγεην πάξθηγθ  είλαη 2.500,00η.κ.  

 

Ζ επηθάλεηα ηεο δηακόξθσζε πεξηβάιινληνο ρώξνπ ηνπ Γεκαξρείνπ ζηελ 

πιαηεία Λάκπξνπ Καηζώλε ε νπνία πξόθεηηαη λα επηθαηξνπνηεζεί είλαη 

6.200,00η.κ. 

 Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο ησλ κειεηώλ πξαγκαηνπνηήζεθε κε βάζε ηνλ 

Καλνληζκό Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ κειεηώλ θαη παξνρήο ηερληθώλ θαη ινηπώλ 

ζπλαθώλ επηζηεκνληθώλ ππεξεζηώλ (Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ 

ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'). «Έγθξηζε 

Καλνληζκνύ Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ κειεηώλ θαη παξνρήο ηερληθώλ θαη 

ινηπώλ ζπλαθώλ επηζηεκνληθώλ ππεξεζηώλ θαηά ηε δηαδηθαζία ηεο παξ.8δ ηνπ 

άξζξνπ 53 ηνπ λ. 4412/2016» (Α΄147) 

Γηα ηνλ ππνινγηζκό ηνπ ζπλόινπ ησλ ακνηβώλ εθαξκόδνληαη ηα αλαθεξόκελα ζην 

άξζξν ΓΔΝ. 3 «΢πληειεζηήο ηθ». Λακβάλεηαη ε ηηκή ηθ ίζε κε 1,227 γηα ην έηνο 

2020 ζύκθσλα κε ηελ Δγθύθιην 2 αξ. πξση. ΓΝ΢/ΟΗΚ20641/ΦΝ439.6  ηνπ 

Τπνπξγείνπ Τπνδνκώλ θαη Μεηαθνξώλ θαη ζπγθεθξηκέλα βάζεη ησλ αθόινπζσλ 

ηκεκάησλ-θεθαιαίσλ: 

2. ΚΔΦΑΛΑΗΟ Ε΄ 

ΜΔΛΔΣΔ΢ ΚΣΗΡΗΑΚΩΝ ΔΡΓΩΝ (ΑΡΥΗΣΔΚΣΟΝΗΚΩΝ, ΢ΣΑΣΗΚΩΝ, ΖΜ 

ΔΓΚΑΣΑ΢ΣΑ΢ΔΩΝ) ΚΑΗ ΓΗΑΜΟΡΦΩ΢ΔΗ΢ ΔΛΔΤΘΔΡΩΝ ΥΩΡΩΝ 

Α.  Άπθπο ΟΗΚ.1 Απσιηεκηονικέρ Μελέηερ  

ΟΗΚ.1.1Α. Απσιηεκηονικέρ Μελέηερ Κηιπιακών Έπγων και Έπγων 

Γιαμόπθωζηρ Δλεςθέπων Υώπων 

(Απόθαζε Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'). 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν 

απηό ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  



ΦΑΚΔΛΟΣ ΜΔΛΔΤΖΣ:  
 

3 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

Οη ζπληειεζηέο ΤΑν, ΣΒλ, ΣΑ, θ θαη κ νξίδνληαη ζηνλ πίλαθα Ηα, παξ.7, άξζξν 

ΟΗΚ.1A.1, θεθ. Ε, ηεο  Απόθαζε Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ 

ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'). 

όπνπ: Δ =5.000,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

          ΣΑν = Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβήο αλά ηεηξ. κ. θηηξίνπ ή 

 έξγνπ 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – Απσιηεκηονικέρ 

μελέηερ πος έσοςν ωρ ανηικείμενο κηίπια με αςξημένερ απαιηήζειρ 

λειηοςπγίαρ εζωηεπικήρ διάηαξηρ και διαμόπθωζη ηος όγκος ηοςρ 

(ςπόγεια κηίπια ζηάθμεςζηρ αςηοκινήηων) 

θ=2,10  κ=50 ) 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =0,71  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Αξρηηεθηνληθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε 

ηα αλσηέξσ: 

ΑΑπσιηεκηονικών =  179.351,81 € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο 

εθαξκνγήο ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

Α=70%179.351,81=125.546,26€ 

 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 
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1. Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο 

πεξηπηώζεηο εθείλεο πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε 

κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο 

πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

     Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα  

     αλέξρεηαη κέρξη ην 50% ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ  

     ζηαδίνπ. 

2. Γηα ηελ έληαμε ζε δηαθήξπμε εθπόλεζεο κειέηεο ή παξνρήο ππεξεζηώλ 

απαηηείηαη γλσκνδόηεζε ηνπ αξκόδηνπ Σερληθνύ ΢πκβνπιίνπ 

΢ύκθσλα κε ην άξζξν ΓΔΝ. 8 απαηηείηαη ππνινγηζκόο ηνπ ζηαδίνπ 

εθαξκνγήο ηεο κειέηεο ησλ αξρηηεθηνληθώλ σο λα ήηαλ λέα κειέηε 

΢ύκθσλα κε ηελ παξ.2  ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή  κειέηεο εθαξκνγήο 

ησλ αξρηηεθηνληθώλ αλέξρεηαη ζε 388.977,81€ 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ 

δηαζέζηκσλ ζηνηρείσλ νξίδεηαη ζε 50% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

Α = 125.546,26 *50% = 62.773,13€ 

ΑΡΘΡΟ ΟΗΚ 1.2 Παθηηική πςποπποζηαζία 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν 

απηό ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηνλ νπνίν ε ΤΑν πνιιαπιαζηάδεηαη επί 2%  Οη ζπληειεζηέο θ θαη κ νξίδνληαη 

αληίζηνηρα ζε 2,00  θαη 35,00 γηα όιεο ηηο θαηεγνξίεο κειεηώλ 

Οη ζπληειεζηέο ΤΑν, ΣΒλ, ΣΑ,  νξίδνληαη ζηνλ πίλαθα Ηα, παξ.7, άξζξν ΟΗΚ.1A.1, 

θεθ. Ε, ηεο Απόθαζεο Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ 

ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'). 

όπνπ: Δ =5.000,00 κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

 ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 
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  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – Απσιηεκηονικέρ μελέηερ 

πος έσοςν ωρ ανηικείμενο κηίπια με αςξημένερ απαιηήζειρ λειηοςπγίαρ 

εζωηεπικήρ διάηαξηρ και διαμόπθωζη ηος όγκος ηοςρ (ςπόγεια κηίπια 

ζηάθμεςζηρ αςηοκινήηων) 

 Σαν = 9,75 ΢Βλ =0,71  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Παζεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα 

κε ηα αλσηέξσ: 

Απαθηηικήρ πςποπποζηαζίαρ =6.248,45  € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο 

εθαξκνγήο ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

Α=70%*6.248,45 = 4.373,91€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1. Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο 

πεξηπηώζεηο εθείλεο πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε 

κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο 

πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη 

ην 50% ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ 

ζηνηρείσλ νξίδεηαη ζε 50% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

4.373,91 *50% = 2.186,96€ 

 

΢ΤΝΟΛΟ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΑΡΥΗΣΔΚΣΟΝΗΚΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Α=62.773,13 +2.186,96  = 64.960,09€ 

 

ΟΗΚ 1.1.Β Αμοιβή για Γιαμοπθώζειρ ελεύθεπων σώπων 
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Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ Αξρηηεθηνληθώλ Μειεηώλ 

ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 

 

Α=   {κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑο )⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ }  1,06 Ε⋅( ΤΑο )⋅ΣΒν⋅ΣA⋅τκ  

 

όπνπ: 

(ΣΑν): βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά m2 θηηξίνπ ή έξγνπ 

΢Α: ζπληειεζηήο αξρηηεθηνληθήο κειέηεο 

Δ: επηθάλεηα ειεύζεξνπ ρώξνπ 

΢βλ: ζπληειεζηήο βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο Αθεηεξίαο Ακνηβώλ αλά m2 

ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ ή έξγνπ 

θ θαη κ: ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

ηθ: = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

 Ζ κειέηε εληάζζεηαη ζηελ θαηεγνξία V «Γηακνξθώζεηο ηνπίνπ θαη 

ειεύζεξσλ ρώξσλ(πιαηεηώλ, θήπσλ, πάξθσλ πεξηβάιινληνο ρώξνπ θηηξίνπ) αλά 

απηνηειή ρσξηθή ελόηεηα» 

ΣΑν = 9,75 

΢βλ: 0,20 

΢Α:1.00 

θ: 2,90 

κ: 63,00 

Δπιθάνεια διαμόπθωζηρ ελεύθεπος σώπος:6.200,00 η.μ. 

Α=    98.913,96 € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο 

εθαξκνγήο ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*98.913,96=69.239,77€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1. Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο 
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πεξηπηώζεηο εθείλεο πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε 

κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο 

πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη 

ην 50% ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ 

ζηνηρείσλ νξίδεηαη ζε 50% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

Α=69.239,77*50%=34.619,88€ 

΢ΤΝΟΛΟ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΔΗΓΗΚΖ΢ ΑΡΥΗΣΔΚΣΟΝΗΚΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Α=34.619,88€ 

. 

Άπθπο ΟΗΚ.2  ΢ηαηικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.2.1 ΢ηαηικέρ Μελέηερ Κηιπιακών Έπγων. 

Τπολογιζμόρ πποεκηιμώμενηρ αμοιβήρ ζηαηικήρ μελέηηρ 

Απόθαζε Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β' 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ησλ ΢ηαηηθώλ Μειεηώλ 

ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅Σστ⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅Σστ⋅ΣΒ ν⋅τκ

 

Οη ζπληειεζηέο ΤΑν, ΣΒλ, Σζη, νξίδνληαη ζηνλ πίλαθα Ηβ, παξ.6, άξζξν 

ΟΗΚ.2.1, θεθ. Ε θαη ηα θ θαη κ ζηνλ πίλαθα Ηγ, παξ.7, άξζξν ΟΗΚ.2.1, θεθ. Ε, ηεο 

Απόθαζεο Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'. 

όπνπ: Δ = 5.000,00 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑν = 9,75 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβήο Αξρηηεθηνληθήο  Μειέηεο αλά 

         κ2 θηηξίνπ 

 ΢Βλ =0,71 (΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο         

ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ βάζεη ηνπ πίλαθα 1.β παξ.6,  άξζξν 

ΟΗΚ.2.1, θεθ. Ε ηεο  Απόθαζεο Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ 

ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.                                      
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Καηεγνξία κειέηεο θέξνπζαο θαηαζθεπήο θηηξίσλ: ΗΗΗ (πίλαθαο Ηγ, παξ.7, 

 άξζξν ΟΗΚ.2.1, θεθ. Ε ηεο  Απόθαζεο Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ 

ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'. 

΢ζη = 0,55 (ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ΢ζη γηα ππόγεηα θηίξηα 

ζηάζκεπζεο απηνθηλήησλ) 

θ = 3 

κ =  37 (θ θαη κ ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο ΢ηαηηθήο κειέηεο ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα 

αλσηέξσ 

    Α΢ηαηηθώλ =115.768,22€ 

Άπθπο ΟΗΚ.2.2 Ανηιζειζμικόρ Τπολογιζμόρ 

Απόθαζε Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 

(ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηνπ Αληηζεηζκηθνύ Τπνινγηζκνύ ππνινγίδεηαη σο 

ην 80% ηεο ακνηβήο ησλ ζηαηηθώλ όπσο απηή ππνινγίδεηαη ζην Άξζξν ΟΗΚ.2.1.: 

ΑΑληηζεηζκηθνύ = 80% x 115.768,22=92.614,58€ 

΢ύλνιν =115.768,22+92.614,58=208.382,80€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο 

εθαξκνγήο ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

Α=70%*208.382,80=145.867,96€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1. Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο 

πεξηπηώζεηο εθείλεο πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε 

κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο 

πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη 

ην 50% ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 
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Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ 

ζηνηρείσλ νξίδεηαη ζε 50% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

145.867,96 *50% =72.933,98€ 

 

Άπθπο ΟΗΚ.3  Ζλεκηπομησανολογικέρ Μελέηερ 

Άπθπο ΟΗΚ.3.1 Α Ζλεκηπικέρ και Μησανολογικέρ Δγκαηαζηάζειρ Κηιπιακών 

Έπγων. 

Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 

(ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή Α γηα ηελ εθπόλεζε ηεο θάζε επί κέξνπο κειέηεο 

Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν: 

A={κ+ μ

3√ Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣHM⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅( ΤΑΟ

)⋅ΣΒ ν⋅ΣΗΜ⋅τκ
 

Οη ζπληειεζηέο ΤΑν θαη ΣΒλ νξίδνληαη ζηνλ πίλαθα Ηδ, παξ.6, άξζξν 

ΟΗΚ.3A.1, θεθ. Ε, ην ΣΖΜ νξίδεηαη αλά είδνο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο ζηνλ πίλαθα Ηδ’, 

παξ.8, άξζξν ΟΗΚ.3A.1, θεθ. Ε θαη ηα θ θαη κ ζηνλ πίλαθα Ηε, παξ.9, άξζξν 

ΟΗΚ.3Α.1, θεθ. Ε, ηεο Απόθαζεο Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ 

ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'.. 

όπνπ: Δ= είλαη ε επηθάλεηα ηνπ έξγνπ ζε κ2, 

ΣΑν = 9,75€/κ2 (Βαζηθή εληαία ηηκή αθεηεξίαο ακνηβώλ αλά κ2 θηηξίνπ) 

΢Βλ = 0,71 

Καηεγνξία κειεηώλ Ζ/Μ  εγθαηαζηάζεσλ θηηξίσλ: από πίλαθα Ηδ, παξ.6, άξζξν 

 ΟΗΚ.3Α.1, θεθ.Ε, ηεο Απόθαζεο Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ 

 ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'. 

΢ΖΜ ζεσξείηαη ν αληίζηνηρνο ζπληειεζηήο ειεθηξνκεραλνινγηθήο κειέηεο 

αλάινγα κε ην είδνο ηεο Ζ/Μ εγθαηάζηαζεο θαη ην είδνο ηνπ θηηξίνπ (ππόγεηα 

θηίξηα ζηάζκεπζεο απηνθηλήησλ) 

θ, κ ( ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία ηεο κειέηεο) 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

 

Με βάζε ηα παξαπάλσ έρνπκε ηνλ αθόινπζν Πίλαθα: 
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Τπόγεηνο 

ρσξνο 

ζηάζκεπζεο 

Τδξεπζε 2,00% ΗΗ 2,00 35,00 0,71 9,75 1,199 6.248,44 

  Απνρέηεπζε 2,00% ΗΗ 2,00 35,00 0,71 9,75 1,227 6.248,44 

  

Ζιεθηξηθά 

Iζρπξά 

ξεύκαηα 

5,00% IΗΗ 2,30 45,00 0,71 9,75 1,227 15.678,90 

  Ππξόζβεζε 2,50% IΗ 2,00 35,00 0,71 9,75 1,227 7.408,13 

  Ππξαλίρλεπζε 2,50% IΗΗ 2,30 45,00 0,71 9,75 1,227 9.226,23 

  
Κιηκαηζκόο-

Αεξηζκόο 
8,00% IV 2,50 45,00    0,71 9,75 1,227 23.327,01 

  
Λνηπά αζζελή 

ξεύκαηα 
0,50% II 2,00 35,00 0,71 9,75 1,227 2.200,99 

  ΒMS 1,00% ΗΗ 2,00 35,00 0,71 9,75 1,227 3.704,85 

  
Σειέθσλα - 

data 
0,50% ΗΗ 2,00 35,00 0,71 9,75 1,227 2.200,99 

  Μεγάθσλα 0,50% ΗΗ 2,00 35,00 0,71 9,75 1,227 2.200,99 

  Αλειθπζηήξεο 3,00 ΗΗ 2,00 35,00 0,71 9,75 1,227 8.515,99 

  
Αιεμηθέξαπλν- 

γείσζε 
1,00 ΗΗ 2,00 35,00 0,71 9,75 1,227 3.704,85 

 ΢ΤΝΟΛΟ         90.665,81 

 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Μειέηεο ησλ Ζ/Μ εγθαηαζηάζεσλ 
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ππνινγίδεηαη ζύκθσλα κε ηα αλσηέξσ: 

ΑΖ/Μ εγκαηαζηάζεων = 90.655,81 € 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο 

εθαξκνγήο ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

Α=70%*90.655,81=63.466,07€ 

 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1. Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο 

πεξηπηώζεηο εθείλεο πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε 

κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο 

πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη 

ην 50% ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ 

ζηνηρείσλ νξίδεηαη ζε 50% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

63.466,07 *50% =31.733,03€ 

 

ΟΗΚ.3.1 Β Πποεκηιμώμενη Αμοιβή Ζ/Μ για διαμόπθωζη πεπιβάλλονηορ 

σώπος  

ΣΜΖΜΑ Α΄: ΓΔΝΗΚΔ΢ ΓΗΑΣΑΞΔΗ΢ 

ΑΡΘΡΟ ΓΔΝ. 4Β ακνηβή κεραληθώλ ή άιισλ επηζηεκόλσλ αλάινγα κε ην ρξόλν 

απαζρόιεζεο 

Α1. Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηνπ κειεηεηή πνπ ζα εθπνλήζεη ηε κειέηε 

ύδξεπζεο, απνρέηεπζεο, άξδεπζεο ησλ θπηώλ, ηε κειέηε εηδηθνύ θσηηζκνύ πνπ 

απαηηείηαη γηα ηνλ θσηηζκό ηνπ πεξηβάιινληνο ρώξνπ ζε επίπεδν κειέηεο 

εθαξκνγήο πξνζδηνξίδεηαη κε πξνεθηίκεζε ηνπ ρξόλνπ απαζρόιεζήο ηνπ, 

ζύκθσλα κε ην άξζξν ΓΔΝ 4Β, παξάγξαθνο 1, πεξίπησζε β, ηνπ Καλνληζκνύ 

Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ Μειεηώλ θαη Τπεξεζηώλ (Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & 

Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β').  
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 ήηνη: 

Απαζρόιεζε (2) επηζηεκόλσλ κε εκπεηξία κεγαιύηεξε από 10 έηε έσο 20 έηε επί 

ηόπνπ ηνπ έξγνπ 

(2) επιζηήμονερ *(20) ημέπερ *450,00*1,199=21.582,00€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο 

εθαξκνγήο ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

70%*21.582,00=15.107,40€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1. Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο 

πεξηπηώζεηο εθείλεο πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε 

κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο 

πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη 

ην 50% ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ 

ζηνηρείσλ νξίδεηαη ζε 50% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 

Α=15.107,40 *50% =7.553,70€ 

 

Άπθπο ΟΗΚ.3.2 Δνεπγηηική Πςποπποζηαζία (έκδοζη αδείαρ από 

πςποζβεζηική ςπηπεζία) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή  γηα ηελ εθπόλεζε  ησλ αλαθεξόκελσλ ζην άξζξν απηό 

ακνηβώλ ππνινγίδεηαη από ηνλ ηύπν:  

A={κ+ μ

3√ Ε⋅( ΤΑΟ
)⋅ΣΒ ν⋅100

178,3⋅τκ
}⋅1,06⋅Ε⋅(ΤΑΟ)⋅ΣΒ ν⋅ΣΑ⋅τκ

 

ζηνλ νπνίν ε ΤΑν πνιιαπιαζηάδεηαη επί 3%  Οη ζπληειεζηέο θ θαη κ νξίδνληαη 

αληίζηνηρα ζε 2.3 θαη 45 γηα όιεο ηηο θαηεγνξίεο κειεηώλ 

Οη ζπληειεζηέο ΤΑν, ΣΒλ, ΣΑ,  νξίδνληαη ζηνλ πίλαθα Ηα, παξ.7, άξζξν ΟΗΚ.1A.1, 

θεθ. Ε, ηεο Απόθαζεο Υπ. Υπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ 
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ΓΝΣγ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β'). 

όπνπ: Δ = κ2 (Δπηθάλεηα ηνπ Κηηξίνπ ζε κ2) 

ΣΑο = Βαζική ενιαία ηιμή αθεηηπίαρ αμοιβήρ ανά ηεηπ. μ. κηιπίος ή έπγος 

  ΢Βλ = ΢πληειεζηήο Βαξύηεηαο επί ηεο εληαίαο ηηκήο αθεηεξίαο 

                   ακνηβώλ αλά κ2 ζπγθεθξηκέλνπ θηηξίνπ.  

 ΢Α = ΢πληειεζηήο Αξρηηεθηνληθήο Μειέηεο 

  θ, κ      ζπληειεζηέο ζύκθσλα κε ηελ θαηεγνξία κειέηεο 

Σο κηίπιο ενηάζζεηαι ζηην καηηγοπία μελέηηρ: ΗΗΗ – Απσιηεκηονικέρ μελέηερ 

πος έσοςν ωρ ανηικείμενο κηίπια με αςξημένερ απαιηήζειρ λειηοςπγίαρ 

εζωηεπικήρ διάηαξηρ και διαμόπθωζη ηος όγκος ηοςρ (ςπόγεια κηίπια 

ζηάθμεςζηρ αςηοκινήηων) 

Σαν = 9,75 ΢Βλ =0,71  ΢Α = 1,00 

ηθ = 1,199 (Γείθηεο θαηαλαισηή γηα ην 2021) 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηεο Δλεξγεηηθήο Ππξνπξνζηαζίαο ππνινγίδεηαη 

ζύκθσλα κε ηα αλσηέξσ: 

Αενεπγηηικήρρ πςποπποζηαζίαρ= 10.590,92€ 

Γηα όιεο ηηο κειέηεο εθαξκόδεηαη πνζνζηό ακνηβήο γηα ζύληαμε ηεο κειέηεο 

εθαξκνγήο ρσξίο ζύληαμε πξνεγνύκελσλ ζηαδίσλ θαηά ηελ παξ. ΟΗΚ. 5.15  

40%+(0,5*25%+0,5*35%)=70% 

Α=70%*10.590,92=7.413,65€ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΓΗΑ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢Ζ Ζ ΔΠΗΚΑΗΡΟΠΟΗΖ΢Ζ Ζ 

ΣΡΟΠΟΠΟΗΖ΢Ζ ΤΦΗ΢ΣΑΜΔΝΖ΢ ΜΔΛΔΣΖ΢ 

Ζ πξνεθηίκεζε ηεο ακνηβήο γηα ζπκπιήξσζε ή επηθαηξνπνίεζε ή ηξνπνπνίεζε 

πθηζηάκελεο κειέηεο γίλεηαη κε ην άξζξν ΓΔΝ.8 

1. Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε επξώ ησλ πξνο αλάζεζε κειεηώλ ζηηο 

πεξηπηώζεηο εθείλεο πνπ απαηηείηαη ζπκπιήξσζε, ή επηθαηξνπνίεζε, ε 

κεξηθή ηξνπνπνίεζε παιαηόηεξσλ κειεηώλ, ππνινγίδεηαη σο πνζνζηό ηεο 

πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό απηό αλάινγα κε ην βαζκό αλακόξθσζεο κπνξεί λα αλέξρεηαη κέρξη 

ην 50% ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ηνπ αληίζηνηρνπ ζηαδίνπ. 

Σν πνζνζηό ηεο ακνηβήο λέαο κειέηεο γηα ηελ επηθαηξνπνίεζε ησλ δηαζέζηκσλ 

ζηνηρείσλ νξίδεηαη ζε 50% (ην νξίδεη ε ππεξεζία) 
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7.413,65 *50% =3.706,82€ 

΢ΤΝΟΛΟ ΑΜΟΗΒΖ΢ Ζ/Μ 31.733,03+7.553,70+3.706,82=42.993,55€ 

 

Δ. Αμοιβή μελέτης σγρομόνωσης 

ΣΜΖΜΑ Α΄: ΓΔΝΗΚΔ΢ ΓΗΑΣΑΞΔΗ΢ 

ΑΡΘΡΟ ΓΔΝ. 4Β ακνηβή κεραληθώλ ή άιισλ επηζηεκόλσλ αλάινγα κε ην ρξόλν 

απαζρόιεζεο 

Α1. Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηνπ κειεηεηή πνπ ζα εθπνλήζεη ηε κειέηε 

ύδξεπζεο, απνρέηεπζεο, άξδεπζεο ησλ θπηώλ, ηε κειέηε εηδηθνύ θσηηζκνύ πνπ 

απαηηείηαη γηα ηνλ θσηηζκό ηνπ πεξηβάιινληνο ρώξνπ ζε επίπεδν κειέηεο 

εθαξκνγήο πξνζδηνξίδεηαη κε πξνεθηίκεζε ηνπ ρξόλνπ απαζρόιεζήο ηνπ, 

ζύκθσλα κε ην άξζξν ΓΔΝ 4Β, παξάγξαθνο 1, πεξίπησζε β, ηνπ Καλνληζκνύ 

Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ Μειεηώλ θαη Τπεξεζηώλ (Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & 

Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β').  

 ήηνη: 

Απαζρόιεζε (2) επηζηεκόλσλ κε εκπεηξία κεγαιύηεξε από 10 έηε έσο 20 έηε επί 

ηόπνπ ηνπ έξγνπ 

(2) επιζηήμονερ *(8) ημέπερ *450,00*1,199=8.632,80€ 

 

Δ. Αμοιβή μελέηηρ ανηιζηήπιξηρ ομόπων καηαζκεςών καηά ηην διάπκεια 

εκζκαθών 

ΣΜΖΜΑ Α΄: ΓΔΝΗΚΔ΢ ΓΗΑΣΑΞΔΗ΢ 

ΑΡΘΡΟ ΓΔΝ. 4Β ακνηβή κεραληθώλ ή άιισλ επηζηεκόλσλ αλάινγα κε ην ρξόλν 

απαζρόιεζεο 

Α1. Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηνπ κειεηεηή πνπ ζα εθπνλήζεη ηε κειέηε 

ύδξεπζεο, απνρέηεπζεο, άξδεπζεο ησλ θπηώλ, ηε κειέηε εηδηθνύ θσηηζκνύ πνπ 

απαηηείηαη γηα ηνλ θσηηζκό ηνπ πεξηβάιινληνο ρώξνπ ζε επίπεδν κειέηεο 

εθαξκνγήο πξνζδηνξίδεηαη κε πξνεθηίκεζε ηνπ ρξόλνπ απαζρόιεζήο ηνπ, 

ζύκθσλα κε ην άξζξν ΓΔΝ 4Β, παξάγξαθνο 1, πεξίπησζε β, ηνπ Καλνληζκνύ 

Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ Μειεηώλ θαη Τπεξεζηώλ (Απόθαζε Τπ. Τπνδνκώλ & 

Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 2519/20.07.2017 ηεύρνο Β').  

 ήηνη: 

Απαζρόιεζε (2) επηζηεκόλσλ κε εκπεηξία κεγαιύηεξε από 10 έηε έσο 20 έηε επί 
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ηόπνπ ηνπ έξγνπ 

(2) επιζηήμονερ *(7) ημέπερ *450,00*1,199=7.553,70€ 

 

΢Σ.  Αμοιβή ζύνηαξηρ Σεςσών Γημοππάηηζηρ 

ΑΡΘΡΟ ΓΔΝ.7 Ακνηβή ζύληαμεο ηεπρώλ δεκνπξάηεζεο 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή γηα ηελ ζύληαμε ηεπρώλ δεκνπξάηεζεο νξίδεηαη ζε 

πνζνζηό 8% ηεο ζπλνιηθήο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο ησλ θαηεγνξηώλ κειεηώλ 

γηα ηηο νπνίεο ζπληάζζνληαη ηεύρε δεκνπξάηεζεο 

Ζπξνεθηηκώκελε ακνηβή γηα ηνλ ππνινγηζκό ηεο ακνηβήο ησλ ηεπρώλ 

δεκνπξάηεζεο αλέξρεηαη ζην πνζό ησλ 447.201,52€ 

(125.546,26+4.373,91+69.239,77+145.867,96+8.632,80+7.553,70+63.466,07+1

5.107,40+7.413,65) 

Ζ παξαπάλσ ακνηβή επηκεξίδεηαη ζηα επηκέξνπο Σεύρε Γεκνπξάηεζεο κε ηα 

αθόινπζα πνζνζηά: 

 Γηα ηελ ηερληθή πεξηγξαθή 10%  

 Γηα ηηο ηερληθέο πξνδηαγξαθέο 30% 

 Γηα ηελ αλάιπζε ηηκώλ 25%  

 Γηα ην ηηκνιόγην κειέηεο 13%  

 Γηα ην ηηκνιόγην πξνζθνξάο 1%  

 Γηα ηε ζπγγξαθή ππνρξεώζεσλ 10%  

 Γηα ηνλ πξνϋπνινγηζκό κειέηεο 5%  

 Γηα ηνλ πξνϋπνινγηζκό πξνζθνξάο 1%  

  Γηα ηελ δηαθήξπμε δεκνπξαζίαο 5% 

 

Α=8%* 447.201,52=35.776,12€ 

Γελ ζα εθπνλεζνύλ από ηνπο κειεηεηέο ε Γηαθήξπμε,  ην ηηκνιόγην πξνζθνξάο 

θαη ν πξνϋπνινγηζκόο πξνζθνξάο. ΢πλεπώο ηα ππόινηπα ηεύρε δεκνπξάηεζεο 

αληηζηνηρνύλ ζύκθσλα κε ην παξαπάλσ άξζξν ζην 93% ηεο ζπλνιηθήο ακνηβήο 

γηα ηα ηεύρε 

ΠΔΡΗΓΡΑΦΖ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ ΑΜΟΗΒΖ 
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ηερληθή πεξηγξαθή  10% 3.577,61 

ηερληθέο πξνδηαγξαθέο  30% 10.732,84 

αλάιπζε ηηκώλ 25% 8.944,03 

ηηκνιόγην κειέηεο 13% 4.650,90 

ζπγγξαθή ππνρξεώζεσλ 10% 3.577,61 

πξνϋπνινγηζκό κειέηεο 5% 1.788,80 

΢ΤΝΟΛΟ 93% 33.271,79 

 

Ζ ακνηβή ηνπ άξζξνπ απηνύ επηκεξίδεηαη ζε 9.666,06€ ζηηο Αξρηηεθηνληθέο 

Μειέηεο, 5.151,44€ ζηηο Δηδηθέο Αξρηηεθηνληθέο Μειέηεο 12.056,85€ ζηηο ΢ηαηηθέο 

κειέηεο θαη ζε 6.397,44€  ζηηο Μεραλνινγηθέο θαη Ζιεθηξνινγηθέο Μειέηεο,  

 

Ε. Αμοιβή μελέηηρ ΢ΑΤ ΦΑΤ 

Ζ κειέηε ΢ρεδίνπ Αζθάιεηαο θαη Τγείαο (΢ΑΤ) θαη Φαθέινπ Αζθάιεηαο θαη Τγείαο 

(ΦΑΤ) ηνπ έξγνπ ζπληάζζεηαη από ηνπο κειεηεηέο ηνπ θπξίσο έξγνπ αλά 

θαηεγνξία κειέηεο κε βάζε ηα νξηδόκελα ζην Π. Γ. 305/96 θαη ηα εθάζηνηε 

ηζρύνληα.  

Δθαξκόδεηαη ην άξζξν ΓΔΝ 6 ησλ Γεληθώλ δηαηάμεσλ ηνπ Καλνληζκνύ 

Ζ ακνηβή Α, γηα ηε ζύληαμε κειέηεο (΢ΑΤ) θαη (ΦΑΤ) νξίδεηαη από ηνλ ηύπν :  

 

Α = ΢Αi * β * ηθ 

 

όπνπ: 

΢Ai= Σν ζύλνιν ησλ πξνεθηηκώκελσλ ακνηβώλ ησλ πξνο εθπόλεζε κειεηώλ γηα 

ζπγθεθξηκέλν έξγν θαη γηα όιεο ηηο θαηεγνξίεο κειεηώλ.  

β = ζπληειεζηήο ακνηβήο επί ηνηο εθαηό (%) νξηδόκελνο σο αθνινύζσο: 

                                         
β=κ+

μ

3√ ΣΑ i175∗τκ
 

θ, κ ζπληειεζηέο, πνπ αλεμαξηήησο θαηεγνξίαο έξγνπ, νξίδνληαη  νη αθόινπζνη:   

θ= 0,40 θαη κ= 8,00. 
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Ο ζπληειεζηήο β (%) ζηξνγγπιεύεηαη πάληα ζην δεύηεξν δεθαδηθό ςεθίν. 

Δπνκέλσο, 

 

΢πλνιηθή πξνεθηηκώκελε ακνηβή A = 447.201,52 € 

΢πληειεζηήο Ακνηβήο (β) %   1,02% 

ηκ  1,199 

Αμοιβή   5.469,18€ 

 

Ζ ακνηβή ηνπ άξζξνπ απηνύ επηκεξίδεηαη ζε 1.588,90€ ζηηο Αξρηηεθηνληθέο 

Μειέηεο, 846,79€ ζηηο Δηδηθέο Αξρηηεθηνληθέο Μειέηεο, 1.981,89€ ζηηο Σηαηηθέο 

κειέηεο θαη ζε 1.051,60€  ζηηο Μεραλνινγηθέο θαη Ζιεθηξνινγηθέο Μειέηεο, ΄ 

 

Ζ. Αμοιβή μελέηηρ Ππογπάμμαηορ Ποιόηηηαρ Έπγος 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ηνπ κειεηεηή πνπ ζα εθπνλήζεη ηε κειέηε 

Ππογπάμμαηορ Ποιόηηηαρ Έπγος  πξνζδηνξίδεηαη κε πξνεθηίκεζε ηνπ ρξόλνπ 

απαζρόιεζήο ηνπ, ζύκθσλα κε ην άξζξν ΓΔΝ 4Β, παξάγξαθνο 1, πεξίπησζε β, 

ηνπ Καλνληζκνύ Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ Μειεηώλ θαη Τπεξεζηώλ (Απόθαζε 

Τπ. Τπνδνκώλ & Μεηαθνξώλ ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16.05.2017 (ΦΔΚ 

2519/20.07.2017 ηεύρνο Β').  

 ήηνη: 

Απαζρόιεζε (2) επηζηεκόλσλ κε εκπεηξία κεγαιύηεξε από 10 έηε έσο 20 έηε επί 

ηόπνπ ηνπ έξγνπ 

(3) επηζηήκνλεο *(5) εκέξεο *450,00*1,199=8.093,25€ 

Ζ ακνηβή ηνπ άξζξνπ απηνύ επηκεξίδεηαη ζε 2.351,24€ ζηηο Αξρηηεθηνληθέο 

Μειέηεο, 1.253,06€  ζηηο Δηδηθέο Αξρηηεθηνληθέο Μειέηεο, 2.932,79€ ζηηο Σηαηηθέο 

κειέηεο θαη ζε 1.556,16€  ζηηο Μεραλνινγηθέο θαη Ζιεθηξνινγηθέο Μειέηεο, 

 

Θ Αμοιβή μελέηηρ Υπημαηοοικονομικήρ Ανάλςζηρ Έπγος 

 

ΓΔΝ 4Β: Αμοιβή επιζηημόνων εμπειπίαρ έωρ 10 έηη  

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε Δπξώ γηα ηελ παξνρή αλεμάξηεησλ ππεξεζηώλ 

κεραληθνύ ή άιινπ επηζηήκνλα πνπ δελ αθνξνύλ ζηελ εθπόλεζε κειέηεο 

ακεηβόκελεο βάζεη εηδηθώλ πξνβιέςεσλ ηνπ παξόληνο ππνινγίδεηαη αλάινγα κε 

ην ρξόλν απαζρόιεζεο αλά εκέξα ή θιάζκα εκέξαο γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο 

έσο 10 έηε: 300*ηθ 

 

Με βάζε ηα παξαπάλσ πξνθύπηεη:  
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(2) επιζηήμονερ *(5) ημέπερ *300,00*1,199=3.597,00€ 

Η. Κςκλοθοπιακή μελέηη για ηην εκηίμηζη ηων επιπηώζεων ηηρ 

κςκλοθοπίαρ από ηη λειηοςπγία ηος ζηαθμού 

 

ΓΔΝ 4Β: Αμοιβή επιζηημόνων εμπειπίαρ έωρ 10 έηη  

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε Δπξώ γηα ηελ παξνρή αλεμάξηεησλ ππεξεζηώλ 

κεραληθνύ ή άιινπ επηζηήκνλα πνπ δελ αθνξνύλ ζηελ εθπόλεζε κειέηεο 

ακεηβόκελεο βάζεη εηδηθώλ πξνβιέςεσλ ηνπ παξόληνο ππνινγίδεηαη αλάινγα κε 

ην ρξόλν απαζρόιεζεο αλά εκέξα ή θιάζκα εκέξαο γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο 

έσο 10 έηε: 300*ηθ 

Με βάζε ηα παξαπάλσ πξνθύπηεη:  

(1) επιζηήμοναρ *(6) ημέπερ *300,00*1,199=2.158,20€ 

 

΢ΤΓΚΔΝΣΡΩΣΗΚΟ΢  ΠΗΝΑΚΑ΢  ΑΜΟΗΒΩΝ  ΜΔΛΔΣΩΝ 

Δίδορ Μελέηηρ 
Πποεκηιμώμενη 

Αμοιβή 

Ποζοζηό 

εκπονοςμένων 

ζηαδίων μελέηηρ 

Αμοιβή εκπονοςμένων 

ζηαδίων μελέηηρ 

Αξρηηεθηνληθή Μειέηε 64.960,09          64.960,09 

Δηδηθή Αξρηηεθηνληθή 

Μειέηε 
34.619,88  34.619,88 

΢ηαηηθή Μειέηε 89.120,48  89.120,48 

Ζιεθηξνκεραλνινγηθέο 

Μειέηεο 
42.993,55  42.993,55 

΢ΑΤ-ΦΑΤ 5.469,18  5.469,18 

Σεύρε Γεκνπξάηεζεο 33.271,79  33.271,79 

Πξόγξακκα πνηόηεηαο 

Έξγνπ 
8.093,25  8.093,25 

Μειέηε 

Υξεκαηννηθνλνκηθήο 

Αλάιπζεο 

3.597,00  3.597,00 

Κπθινθνξηαθή κειέηε 2.158,20  2.158,20 

ΜΔΡΗΚΟ ΢ΤΝΟΛΟ 284.283,42  284.283,42 
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Απξόβιεπηα 42.642,51   42.642,51 

΢ΤΝΟΛΟ 326.925,93  326.925,93 

ΦΠΑ 78.462,22  78.462,22 

ΓΔΝΗΚΟ ΢ΤΝΟΛΟ 405.388,15  405.388,15 

 

ΠΗΝΑΚΑ΢  ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΑΝΑ ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ ΜΔΛΔΣΖΣΗΚΟΤ 

ΠΣΤΥΗΟΤ 

Α/

Α 

ΚΩΓΗΚΟ΢ 

ΚΑΣΖΓΟΡΗΑ΢ 
ΠΣΤΥΗΟ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΩΜΔΝΖ 

ΑΜΟΗΒΖ (ΜΔΛΔΣΖ 

ΔΦΑΡΜΟΓΖ΢) (€) 

ΑΠΑΗΣΟΤΜΔΝ

Ζ ΣΑΞΖ 

ΠΣΤΥΗΟΤ 

ΠΡΟΔΚΣΗΜΖ΢Ζ 

ΑΜΟΗΒΖ΢ 

ΠΑΡΟΤ΢Α΢ 

΢ΤΜΒΑ΢Ζ΢ (€) 

1 06  Αξρηηεθηνληθέο Μειέηεο 

62.773,13+2.186,96+ 

9.666,06+1.588,90+ 

2.351,24 

Γ΄  θαη  άλσ 78.566,29 

 07 
Δηδηθή Αξρηηεθηνληθή 

Μειέηε 

34.619,88+5151,44+ 

846,79+1253,06 
Β΄  θαη  άλσ 41.871,17 

2 08 ΢ηαηηθέο Μειέηεο 

72.933,98+8.632,80+ 

7.553,70 + 12.056,85 

+ 1981,89+2.932,79 

Γ΄  θαη  άλσ 106.092,01 

3 09 

Μειέηεο Μεραλνινγηθέο - 

Ζιεθηξνινγηθέο -

Ζιεθηξνληθέο 

31.733,03+7.553,70+ 

3.706,82+6.397,44+ 

1.051,60+1.556,16 

Γ΄  θαη άλσ 51.998,75 

4 03 Οηθνλνκηθέο Μειέηεο 3.597,00 Α΄ θαη άλσ 3.597,00 

5 10 

Μειέηεο ΢πγθνηλσληαθώλ 

Έξγσλ θαη 

Κπθινθνξηαθέο Μειέηεο 

2.158,20€ Α΄ θαη άλσ 2.158,20€ 

΢ΤΝΟΛΗΚΖ ΠΡΟΔΚΣΗΜΩΜΔΝΖ ΑΜΟΗΒΖ  284.283,42 

ΑΠΡΟΒΛΔΠΣΑ 15% 42.642,51 

΢ΤΝΟΛΗΚΖ ΠΡΟΔΚΣΗΜΩΜΔΝΖ ΑΜΟΗΒΖ ME ΑΠΡΟΒΛΔΠΣΑ 326.925,93 

Φ.Π.Α. 24% 78.462,22 

΢ΤΝΟΛΗΚΖ ΠΡΟΔΚΣΗΜΩΜΔΝΖ ΑΜΟΗΒΖ ME Φ.Π.Α. 405.388,15 
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                                  ΛΗΒΑΓΔΗΑ   19-05-2021 

     Ο ΢ςνηάξαρ                                                        Ο Γιεςθςνηήρ 

Καπβούνη Γήμηηπα                                             Νηαλιάνηρ Υπήζηορ  

Πολιηικόρ Μησανικόρ                                         Σοπογπάθορ Μησανικόρ 
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